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ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання чергової двадцять восьмої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                         10 жовтня 2024 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

   Всього обрано депутатів – 76  

Зареєструвалися 64 депутата 
 

Пленарне засідання чергової двадцять восьмої сесії Київської обласної 

ради VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що з 14 серпня 2024 року набрали чинності зміни до статті 46 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині здійснення 

відеофіксації, зберігання та оприлюднення відеозаписів пленарного засідання 

сесії Київської обласної ради. З огляду на зазначене, виконавчим апаратом 

Київської обласної ради ведеться відеофіксація пленарного засідання сесії 

Київської обласної ради. Запис засідання буде оприлюднено не пізніше 

наступного дня після проведення засідання на офіційному вебсайті Київської 

обласної ради чи в інший спосіб із забезпеченням відкритого доступу до 

відеозапису. 

Окрім того, наголосив, що під час сесії Київської обласної ради депутати, 

посадові особи місцевого самоврядування, інші доповідачі зобов’язані 

використовувати державну мову відповідно до вимог Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної». 
 

Головуючий: 

Поінформував, що 5 депутатів повідомили про свою відсутність на пленарному 

засіданні з поважних причин, а саме: 
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Самойленко Тетяна Володимирівна 

Єрко Галина Георгіївна 

Одинець Владислав Іванович 

Цагареішвілі Георгій 

Пещерін Андрій Євгенович 

Ільєнко Вікторія Володимирівна. 

Окрім того повідомив, що депутат Київської обласної ради Москаленко 

Ярослав Миколайович повідомив про запізнення на пленарне засідання сесії 

Київської обласної ради, у зв’язку з виробничою необхідністю. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні начальник Київської обласної військової адміністрації 

Кравченко Руслан Андрійович, начальник Головного управління Служби 

безпеки України в м. Києві та Київській області Бондаренко Артем Ігорович, 

керівник Київської обласної прокуратури Крим Максим Юрійович, заступник 

керівника Київської обласної прокуратури Грабець Ігор Несторович, заступник 

начальника Головного управління Національної поліції у Київській області 

Очеретяний Максим Анатолійович, виконуючий обов’язки начальника 

Головного управління Державної казначейської служби України у Київській 

області Рублюк Віктор Володимирович, виконуючий обов’язки заступника 

начальника Головного управління Державної податкової служби у Київській 

області Береговий Сергій Анатолійович, виконуюча обов’язки регіонального 

координатора Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

України Скрипник Оксана Миколаївна, виконавчий директор Київського 

регіонального відділення Асоціації міст України Андрєєв Віталій 

Миколайович, голови районних рад та міські голови. Також в роботі сесії 

беруть участь керівники структурних підрозділів виконавчого апарату 

Київської обласної ради та Київської обласної державної адміністрації.  

 

Головуючий: 

Поінформував, що чергова двадцять восьма сесія Київської обласної ради 

скликається відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови 

Київської обласної ради від 30.09.2024 № 915 «Про скликання чергової 

двадцять восьмої сесії Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Головуючий: 

Повідомив, що сьогодні 960 днів, як йде війна. Майже тисяча днів щодня в 

наших серцях додаються нові болючі рани, які ніколи не загояться і через 

десятки років.  

Кожного ранку о дев’ятій годині ми схиляємо голови у загальнонаціональній 

хвилині мовчання, вшановуючи світлу пам’ять українців, які віддали своє 

життя за свободу і незалежність України. Військових, цивільних, мирних 

українців, невинних дітей. Усіх, хто загинув у боротьбі з ворогом. 

Згадаймо Героїв, які боролися і загинули за наше майбутнє!.. 
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Оголосив хвилину мовчання для вшанування світлої пам’яті усіх, хто віддав 

своє життя через вторгнення російської федерації. 

 

(Хвилина мовчання) 

 

Головуючий: 

Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

проханням приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату забезпечити роботу Секретаріату чергової двадцять восьмої сесії, 

а також звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати заяви, 

повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 

 

Головуючий: 

Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання надається слово головам депутатських фракцій 

для оголошення заяв та запитань. Наголосив на тому, що для надання 

інформації надається 30 хв., запропонував не більше 3-5 хв. для кожного. 

 

Геращенко В.О. 

Повідомив, що захист дитинства є важливим загальнонаціональним завданням 

в Україні, оскільки напряму стосується майбутньої безпеки нашої держави. 

Таким чином основна наша мета – забезпечити права дітей на здоров’я, освіту, 

соціальний захист, повноцінний розвиток та виховання в родинному колі попри 

всі виклики сьогодення. Російська агресія, яка розпочалася в 2014 році, за 

десять років значно зросла. Постала серйозна загроза життю та благополуччю 

українських дітей. Діти повинні зростати в безпечних умовах, адже вони є 

майбутнім країни. 08 жовтня 2024 року в парламенті розглянуто та прийнято у 

другому читанні та в цілому Закон України «Про основи соціальної 

захищеності дітей, які постраждали внаслідок повномасштабної збройної 

агресії Російської Федерації проти України», реєстр 9042-1, який усунув 

правову колізію між Законом України «Про охорону дитинства» та постановою 

Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 «Про затвердження 

Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів». Закон України «Про основи соціальної захищеності 

дітей, які постраждали внаслідок повномасштабної збройної агресії Російської 

Федерації проти України» визначає, що дитиною, яка постраждала внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України є дитина громадян 

України, іноземців, осіб без громадянства, які перебувають/перебували в 

Україні на законних підставах, яка внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України отримала поранення, контузію, каліцтво або інші 

тілесні ушкодження, зазнала фізичного, сексуального, психологічного 

насильства, була викрадена або депортована, внутрішньо переміщена або 

переміщена за межі України, залишила своє місце проживання з метою 

уникнення негативних наслідків збройної агресії російської федерації проти 

України. Також дитина, яка залучалася до участі у військових формуваннях або 
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незаконно утримувалася, у тому числі в полоні, перебувала на територіях, в 

яких ведуться або велися бойові дії, або в тимчасовій окупації, в оточенні  на 

тимчасово окупованій території. Дитина, яка втратила батьків, одного з батьків, 

опікуна, піклувальника, була позбавлена батьківського піклування внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України. До дітей, які постраждали 

внаслідок повномасштабної збройної агресії російської федерації проти 

України, належать діти громадян України, які в період дії воєнного стану 

перебували у стані внутріутробного розвитку, після їх народження. Крім того, 

прикінцевим положенням цього Закону передбачено зокрема внесення змін до 

статті 30 Закону України «Про охорону дитинства». Діти, які до набрання 

чинності цього Закону отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів користуються правами і гарантіями, 

передбаченими цим Законом. Отже, Закон України «Про основи соціальної 

захищеності дітей, які постраждали внаслідок повномасштабної збройної 

агресії Російської Федерації проти України» законодавчо врегулював та усунув 

правову колізію між Законом України «Про охорону дитинства» та постановою 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів». 

 

Іваненко О.В. 

Зауважив, що в Київській обласній раді стало надзвичайно важко професійно і 

якісно виконувати свої депутатські обов’язки. Зазначив, що досі в Київській 

обласній раді відсутній голова Київської обласної ради, також наголосив на 

відсутності на пленарному засіданні питної води для депутатів.  Зокрема 

наголосив на неякісній роботі постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, 

інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та 

фінансового забезпечення розвитку області, де існує багато непорозумінь та 

висловлена недовіра її голові. Також багато профільних питань не вноситься на 

розгляд постійної комісії. Наголосив, що даною постійною комісією  також 

ігноруються депутатські звернення та запити. Наприклад, ним був поданий 

депутатський запит щодо отримання інформації про закупівельні ціни на 

однорідні продукти харчування в лікарських закладах. Відповідь відсутня вже 

більше чотирьох місяців.  

Також повідомив, що сьогодні на сесії буде розглядатися питання «Про 

приєднання Комунального некомерційного підприємства Київської обласної 

ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» та Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня». Наголосив, що на засіданні депутатської фракції 

«Європейська солідарність» всі, окрім нього, підтримали дане питання. 

Зазначив, що є певні коментарі з приводу питання приєднання лікарень, але 

людина, яка хоче їх надати не може потрапити в Київську обласну раду. 

Звернувся до головуючого, якщо буде така можливість, надати їй слово на 

засіданні.  
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Головуючий 

Зауважив, що Іваненко О.В. теж як депутат може виступити з приводу даного 

питання. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання чергової двадцять восьмої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання чергової двадцять восьмої сесії Київської обласної ради розміщено  

QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на розгляд 

чергової сесії. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що відповідно до висновків і рекомендацій постійних комісій 

Київської обласної ради та підсумків роботи Президії Київської обласної ради 

до проєкту порядку денного були внесені зміни. Оновлений проєкт порядку 

денного розданий депутатам. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 
 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

До порядку денного включено такі питання: 

1. Про звернення депутатів Київської обласної ради VIІI скликання до 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо звільнення від 

сплати податку на нерухомість військовослужбовців, родичів загиблих 

військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб, яка отримана на 

безкоштовній основі. 

2. Про звернення депутатів Київської обласної ради VIІI скликання щодо 

створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під 

час лікування та реабілітації. 

3. Про відзнаку Київської обласної ради – Медаль «За вірність та мужність». 

4. Про внесення змін до Положення про Стипендію Київської обласної ради 

учасникам національного мультипредметного тесту. 

5. Про внесення змін до Київської обласної програми розвитку фізичної 

культури та спорту «Київщина спортивна» на 2022-2025 роки. 
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6. Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською 

обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською 

обласною радою, на 2021-2024 роки. 

7. Про внесення змін до Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади  у Київській області на 2024-2026 роки. 

8. Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на 

забезпечення здійснення оборони території та підготовки населення до 

національного спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 

9. Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на 

забезпечення безпеки і стійкості об’єктів критичної інфраструктури Київської 

області на 2024-2027 роки. 

10. Про внесення змін до Обласної цільової програми оперативного та сталого 

забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на 

території Київської області на 2023-2025 роки. 

11. Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області 

на 2022-2026 роки. 

12. Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 

2021-2025 роки. 

13. Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

14. Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального 

використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки. 

15. Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2020-2024 роки. 

16. Про внесення змін до Регіональної програми розвитку житлово-

комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки 

Київської області на 2023-2027 роки. 

17. Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва 

Київської області на 2022-2025 роки. 

18. Про затвердження Програми забезпечення виконання Київською обласною 

державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною 

радою, на 2025-2027 роки. 

19. Про затвердження Програми підтримки і розвитку театрального мистецтва 

Київської області на 2025-2027 роки. 

20. Про затвердження Програми інформаційного забезпечення жителів 

Київської області на 2025–2027 роки. 

21. Про затвердження Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2025-2027 роки. 

22. Про внесення змін до Програми нагородження відзнаками Київської області 

на 2021-2025 роки. 

23. Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 

24. Про звіт Тимчасової контрольної комісії Київської обласної  ради з питань 

дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного 
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доступу та використання населенням об’єктів цивільного захисту 

(бомбосховищ) на території Київської області за січень-вересень 2024 року. 

25. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10.06.2021  

№ 022-04-VІІІ «Про делегування повноважень Київської обласної ради 

Київській обласній державній адміністрації». 

26. Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради 

«Чорнобильський медичний фаховий коледж» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

27. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний центр» дозволу 

на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області. 

28. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Обласне психіатрично-наркологічне медичне об’єднання» 

дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області. 

29. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

30. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

31. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

32. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

33. Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради «Мала 

академія наук учнівської молоді» дозволу на списання об’єктів нерухомого 

майна, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

34. Про надання Комунальному підприємству Київської обласної ради 

«Управління споруд» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

35. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області. 
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36. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність територіальної громади міста Києва. 

37. Про надання згоди на передачу нерухомого майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Тетіївської міської територіальної громади. 

38. Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Кагарлицької міської територіальної громади. 

39. Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області до комунальної 

власності Маловільшанської сільської територіальної громади. 

40. Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області до комунальної 

власності Білоцерківської міської територіальної громади. 

41. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Кагарликтепломережа». 

42. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Кагарликтепломережа» на баланс 

Комунального підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради. 

43. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Стрітівський педагогічний фаховий коледж 

кобзарського мистецтва» на баланс Київського обласного центру соціально-

психологічної реабілітації дітей «Стрітівка». 

44. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «База спеціального медичного постачання» на 

баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський 

медичний фаховий коледж». 

45. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський медичний фаховий коледж». 

46. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Центру 

комплексної реабілітації та надання соціальних послуг на баланс Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Київський академічний обласний 

музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського». 

47. Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 28.08.2024 № 815 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний перинатальний центр» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 
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48. Про надання згоди на безоплатне прийняття нерухомого майна із 

комунальної власності Калитянської селищної територіальної громади до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

49. Про приєднання Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» до 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня». 

50. Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства «Києво-

Святошинська тепломережа» Київської обласної ради. 

51. Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Управління споруд». 

52. Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії 

Комунальному підприємству Київської обласної ради «Переяслав-

Хмельницьктепломережа», Комунальному підприємству «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради на планований період (01 жовтня  

2024 року – 30 вересня 2025 року). 

53. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 19.07.2024 № 669 «Про звільнення директора Комунального 

закладу Київської обласної ради «Богуславський гуманітарний фаховий коледж 

імені І.С. Нечуя-Левицького», яким звільнено Лисака Станіслава 

Володимировича. 

54. Про звільнення генерального директора Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр 

реабілітаційної медицини» Кучми І.Л. 

55. Про надання отримувачам компенсації за пошкоджені/знищені об’єкти 

нерухомого майна, які було пошкоджено/знищено внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України. 

56. Про затвердження Положення щодо преміювання, встановлення надбавок 

керівникам закладів (установ) освіти спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області, що належать до сфери управління 

департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації. 

57. Про затвердження перспективної мережі ліцеїв, які перебувають у спільній 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

58. Про кошторисну заробітну плату, що може враховуватись при визначенні 

вартості будівництва об’єктів, які споруджуються із залученням коштів 

обласного бюджету Київської області. 

59. Про затвердження Порядку надання у тимчасове користування місць 

розташування рекламних засобів, що перебувають у спільній власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

60. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16 травня  

2024 року № 943-26-VIII «Про оголошення нововиявлених та скасування 

існуючих територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення на території Київської області». 
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61. Про оголошення ботанічного заказника місцевого значення «Віковий 

сосновий ліс» на території Київської області. 

62. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Черемша» на території Київської області. 

63. Про затвердження коригування проєкту зон санітарної охорони Велико-

Димерського родовища питних підземних вод водозабору ІП «Кока-Кола 

Беверіджис Україна Лімітед» у Броварському районі Київської області. 

64. Про надання згоди на списання заборгованості за бюджетними позичками, 

наданими з обласного бюджету у 2003-2004 роках Київському обласному 

комунальному підприємству «Регіональний фонд». 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо зауваження та 

пропозиції відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як 

рішення ради.  

Також наголосив, що сьогодні він не буде оголошувати пропозицію про 

об’єднання проєктів рішень для голосування одним пакетом. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С.  

Голосували: 

«За» – 62 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про звернення депутатів Київської обласної ради VIІI скликання до Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України щодо звільнення від сплати податку 

на нерухомість військовослужбовців, родичів загиблих військовослужбовців та 

внутрішньо переміщених осіб, яка отримана на безкоштовній основі. 

 

Головуючий: 

Запросив Семенову Т.М. до трибуни для оголошення звернення депутатів. 

 

Семенова Т.М. 

Оголосила звернення депутатів Київської обласної ради VIІI скликання до 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо звільнення від 

сплати податку на нерухомість військовослужбовців, родичів загиблих 

військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб, яка отримана на 

безкоштовній основі, а саме: 

Ми, депутати Київської обласної ради VIII скликання, звертаємося до 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з болем і тривогою за 

майбутнє тих, хто віддав усе заради нашої спільної свободи і безпеки. Ми 

наполягаємо на негайних діях щодо внесення змін до Податкового кодексу 
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України, аби звільнити від сплати податку на нерухомість тих, для кого цей 

податок став непосильною ношею – військовослужбовців, родичів загиблих 

героїв та внутрішньо переміщених осіб, які отримали нерухомість на 

безкоштовній основі. 

У ці важкі часи для нашої країни, коли кожен військовий стоїть на передовій, 

ризикуючи своїм життям і здоров'ям заради майбутнього України, держава не 

може допустити, аби ті, хто бореться за нас або їхні родини, залишалися з 

тягарем непосильних податків. Ми не можемо дозволити, аби родини загиблих 

героїв, котрі вже втратили найдорожче – своїх близьких, були змушені ще й 

нести додаткові фінансові втрати через податки на подаровану їм нерухомість. 

Крім того, неприйнятною є ситуація, коли внутрішньо переміщені особи, які 

втратили свої домівки, часто втративши все майно, стикаються з необхідністю 

сплачувати податки за нерухомість, яку вони отримали як акт допомоги.  

Ми закликаємо вас усвідомити глибину цієї проблеми та терміново 

відреагувати на наш заклик. Ми не можемо стояти осторонь, коли люди, які 

пожертвували всім, відчувають на собі вагу несправедливих податків. Це не 

просто питання закону – це питання совісті! 

Ми віримо, що держава має стати опорою для тих, хто її захищає, і підтримати 

їх, а не додатково навантажувати податковими зобов'язаннями.  

З огляду на вищезазначене, просимо: 

1. Повного звільнення від сплати податку на нерухомість для 

військовослужбовців, що продовжують боронити нашу державу на фронті, для 

родин загиблих героїв, а також для внутрішньо переміщених осіб, які змушені 

були залишити свої домівки через війну і отримали нерухомість на безоплатній 

основі. 

2. Автоматичного звільнення від оподаткування без необхідності складних 

бюрократичних процедур. Наші герої не повинні бігати по інстанціях, 

збираючи документи, щоб довести своє право на гідне життя. 

3. Встановлення ставки податку на нерухомість у розмірі 0 % для всіх, хто 

отримав нерухомість як дарунок у зв'язку з їхнім статусом 

військовослужбовців, членів родин загиблих військовослужбовців чи 

внутрішньо переміщених осіб.  

Запропонувала підтримати дане депутатське звернення. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення депутатів Київської 

обласної ради VIІI скликання до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України щодо звільнення від сплати податку на нерухомість 

військовослужбовців, родичів загиблих військовослужбовців та внутрішньо 

переміщених осіб, яка отримана на безкоштовній основі» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  
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Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звернення депутатів Київської обласної 

ради VIІI скликання до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України 

щодо звільнення від сплати податку на нерухомість військовослужбовців, 

родичів загиблих військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб, яка 

отримана на безкоштовній основі» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 2: 

Про звернення депутатів Київської обласної ради VIІI скликання щодо 

створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під 

час лікування та реабілітації. 

 

Світовенко В.В. 

Оголосив звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання щодо 

створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під 

час лікування та реабілітації, а саме: 

Створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під 

час лікування або реабілітації, – пріоритетне завдання для держави та усіх 

органів влади. Важливим елементом цієї стратегії є забезпечення якісного і 

повноцінного харчування для наших поранених воїнів. 

13 серпня 2024 року Кабінетом Міністрів України на виконання Закону України 

«Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» 

було прийнято постанову № 955 (далі – Постанова). Пунктом 1 статті 11 

вищевказаного Закону передбачено, що військовослужбовці під час лікування і 

реабілітації в закладах охорони здоров’я усіх форм власності забезпечуються за 

рахунок державного бюджету щоденним харчуванням за нормою № 5, яка 

застосовується у військово-медичних закладах.  

Постановою затверджено Порядок забезпечення покращеного харчування 

військовослужбовців під час лікування у закладах охорони здоров’я усіх форм 

власності та підпорядкування відповідно до норм, які застосовуються у 

військово-медичних закладах. Відповідно до цієї Постанови передбачено 

підписання договорів між «замовником» (Міністерство оборони України, 

Міністерство внутрішніх справ України тощо) і закладами охорони здоров’я, в 

яких військовослужбовці отримують медичну та реабілітаційну допомогу. 

Після підписання договору «замовник» щомісяця буде відшкодовувати 

медичним закладам компенсацію витрат на покращене харчування 

військовослужбовців відповідно до формули, затвердженої Постановою. 

Завдяки цій Постанові лікарні отримають можливість суттєво, в 2-3 рази, 

покращити якість харчування наших захисників.  

Проте станом на 08 жовтня 2024 року жоден комунальний медичний заклад 

Київської області не отримав можливості підписати із «замовником» договір 

щодо покращеного харчування військовослужбовців. В нинішніх умовах 

затягування процесу виконання цієї Постанови є неприпустимим і ганебним. 
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У зв’язку з вищевикладеним, вимагаємо від Кабінету Міністрів України 

негайно зобов’язати «замовників», а це, згідно з Постановою, центральні 

органи виконавчої влади, яким підпорядковані військові формування, 

ініціювати укладання договорів з медичними закладами щодо забезпечення 

наших Героїв якісним і гідним харчуванням під час лікування та реабілітації. 

Слава Україні! Слава Героям! 

Депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» звертається з 

пропозицією підтримати дане депутатське звернення. 

 

Титикало Р.С. 

Підтримав звернення депутатської фракції «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення депутатів Київської 

обласної ради VIІI скликання щодо створення гідних умов 

військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування та 

реабілітації» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звернення депутатів Київської обласної 

ради VIІI скликання щодо створення гідних умов військовослужбовцям, які 

перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 3: 

Про відзнаку Київської обласної ради – Медаль «За вірність та мужність». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про відзнаку Київської обласної 

ради – Медаль «За вірність та мужність» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 3: 

Прийняти рішення обласної ради «Про відзнаку Київської обласної ради – 

Медаль «За вірність та мужність» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 4: 

Про внесення змін до Положення про Стипендію Київської обласної ради 

учасникам національного мультипредметного тесту. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Положення 

про Стипендію Київської обласної ради учасникам національного 

мультипредметного тесту» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 4: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Положення про 

Стипендію Київської обласної ради учасникам національного 

мультипредметного тесту» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 5: 

Про внесення змін до Київської обласної програми розвитку фізичної культури 

та спорту «Київщина спортивна» на 2022-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми розвитку фізичної культури та спорту «Київщина 

спортивна»  на 2022-2025 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 5: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

програми розвитку фізичної культури та спорту «Київщина спортивна» на 

2022-2025 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 6: 

Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною 

державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною 

радою, на 2021-2024 роки. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2024 роки» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 6: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2024 роки» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 7: 

Про внесення змін до Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

сприяння реалізації державної регіональної політики органами виконавчої 

влади у Київській області на 2024-2026 роки» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 7: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми сприяння 

реалізації державної регіональної політики органами виконавчої влади у 

Київській області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 8: 

Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на забезпечення 

здійснення оборони території та підготовки населення до національного 

спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

цільової програми, спрямованої на забезпечення здійснення оборони території 
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та підготовки населення до національного спротиву Київської області на  

2024-2027 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 8: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми, спрямованої на забезпечення здійснення оборони території та 

підготовки населення до національного спротиву Київської області на  

2024-2027 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 9: 

Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на забезпечення 

безпеки і стійкості об’єктів критичної інфраструктури Київської області на 

2024-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

цільової програми, спрямованої на забезпечення безпеки і стійкості об’єктів 

критичної інфраструктури Київської області на 2024-2027 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 9: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми, спрямованої на забезпечення безпеки і стійкості об’єктів критичної 

інфраструктури Київської області на 2024-2027 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 10: 

Про внесення змін до Обласної цільової програми оперативного та сталого 

забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на 

території Київської області на 2023-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що 

забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023-

2025 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 
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Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 10: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують 

обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 11: 

Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 

2022-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 11: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку 

системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 12: 

Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на  

2021-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 12: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 13: 

Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 13: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 14: 

Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального 

використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки. 

 

Горковенко В.В. 

Прокоментував проєкт рішення про внесення змін до зазначеної Програми. 

Зокрема зауважив, що департамент екології та природних ресурсів Київської 

обласної державної адміністрації на засіданні постійної комісії з питань 

екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій переконував всіх, що 

кошти на заходи до Програми охорони довкілля та раціонального використання 

природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки відсутні,  що потрібно 

скорочувати певні заходи, а зараз вносяться на засідання постійної комісії 

зміни, але не про скорочення, а про збільшення. Тобто виходить, що депутатів 

вводили в оману, кажучи, що грошей немає. Зокрема залишилось невирішеним  

питання Яготинського сміттєзвалища, до якого, на його думку, департамент 

екології та природних ресурсів не проявив жодного інтересу, про що свідчать 

підсумки виїзного засідання постійної комісії, яке проводилось в Яготині. 

Також департамент не зацікавився пропозицією Яготинської міської ради про 

допомогу у проєктно-кошторисній документації. Пройшов час – жодних 

альтернативних пропозицій департаментом екології та природних ресурсів не 

внесено. Підсумовуючи вищенаведене, зауважив, що на вирішення проблеми 

Яготинського сміттєзвалища коштів немає, але є 3 млн грн на сміттєві баки для 
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роздільного сортування сміття, хоча 80 відсотків громад просто технологічно 

не мають можливості проводити роздільне сортування сміття. 

Зважаючи на це, наголосив, що з огляду на погану практику департаменту 

вводити в оману депутатів, він підтверджує свою позицію, озвучену ще на 

засіданні постійної комісії, і не буде голосувати як за даний проєкт рішення, так 

і в подальшому за ініціативи департаменту щодо програм, які передбачають 

фінансування різних проєктів. 

 

Титикало Р.С. 

Зазначив, що між керівництвом Київської обласної ради та департаментом 

екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації 

проводились обговорення з приводу даного питання. В процесі цих обговорень 

всі погодились, що вже немає необхідності закуповувати сміттєвози та баки для 

сміття, оскільки завдяки допомозі міжнародних партнерів майже всі громади 

Київської області забезпечені даним обладнанням. Всі розуміють, що необхідно 

працювати на перспективу, а саме вирішувати питання стихійних сміттєзвалищ, 

таких як наприклад Яготинське сміттєзвалище та сміттєзвалище біля м. Боярка. 

Але розробити проєктно-кошторисну документацію, пройти державну 

експертизу та оплатити ці послуги до кінця 2024 року – неможливо. Тому, на 

засіданні постійної комісії з питань екології, природокористування, мисливства, 

водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних 

ситуацій було вирішено рекомендувати департаменту екології та природних 

ресурсів Київської обласної державної адміністрації запланувати та подати 

зміни на 2025-2026 роки, передбачивши проєктні роботи по сміттєзвалищу  

м. Яготин. Звернувся до присутніх сьогодні підтримати даний проєкт рішення, 

а в подальшому займатися перспективними проєктами. 

 

Колодій О.М. 

Підтримав Титикала Р.С. та зазначив, що, дійсно, на засіданні постійної комісії 

з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій 

обговорювалось дане питання і департамент екології та природних ресурсів 

Київської обласної державної адміністрації надавав роз’яснення з приводу того, 

що бюджетне фінансування передбачається до кінця року, що фізично 

неможливо розробити проєктно-кошторисну документацію і пройти 

експертизу. Тому була пропозиція, яку підтримали на засіданні постійної 

комісії з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій відносно 

передбачення цих видатків на 2025 рік.  Тому він також пропонує підтримати 

даний проєкт рішення. 

 

Головуючий: 

Підтримав виступи Титикала Р.С. та Колодія О.М. Також підтвердив, що з 

департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної державної 

адміністрації була відповідна розмова, що на наступний рік ми будемо вже 
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більш стратегічно планувати ті напрями, які мають бути вже сьогодні в 

пріоритеті. 

 

Іваненко О.В. 

Підтримав позицію Горковенка В.В. та зазначив, що не лише на засіданні 

постійної комісії з питань екології, природокористування, мисливства, водних 

ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій, а 

й на засіданні постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-

інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового 

забезпечення розвитку області департаменти Київської обласної державної 

адміністрації не надають взагалі або надають недостовірну інформацію. 

 

Горковенко В.В. 

Зауважив, що департамент з питань екології та природних ресурсів Київської 

обласної державної адміністрації на засіданні постійної комісії з питань 

екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій нічого не 

пропонував. Наголосив, що він був присутній на всіх засіданнях постійної 

комісії. Також зазначив, що Державна екологічна інспекція столичного округу 

визнала Яготинське сміттєзвалище найбільшим сміттєзвалищем в Київській 

області. Тому, якщо всі погоджуються, що воно буде залишатися найбільшим –

нехай, але він особисто з цим не погоджується. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської 

області на 2023-2026 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 4  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

Головуючий: 

Звернувся до голови постійної комісії з питань екології, природокористування, 

мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЄС та інших 

надзвичайних ситуацій Титикала Р.С. з рекомендацією на наступну чергову 

сесію Київської обласної ради, яка орієнтовно відбудеться в грудні, більш 

активно співпрацювати з департаментом з питань екології та природних 

ресурсів Київської обласної державної адміністрації і брати до уваги відповідні 

рішення і рекомендації профільних постійних комісій. 
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ВИРІШИЛИ 14: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони 

довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області 

на 2023-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 15: 

Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2020-2024 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2020-2024 роки» за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 15: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку 

автомобільних доріг у Київській області на 2020-2024 роки» в цілому 

(додається). 

 

Іваненко О.В. 

Довів до відома присутніх, що в с. Богданівка дорога, яка проходить до 

Київської траси зруйнована танками.  На позаминулому засіданні профільної 

постійної комісії запевняли, що буде винайдена можливість літом 

відремонтувати цю дорогу, але до цього часу нічого не зроблено. Село 

Богданівка – це регіон, люди якого дуже сильно постраждали від російської 

окупації, а там чомусь і досі не можуть зробити ямковий ремонт. 

 

Головуючий: 

Звернувся з проханням до представників профільного департаменту Київської 

обласної державної адміністрації відреагувати на запит депутата Київської 

обласної ради. 

 

СЛУХАЛИ 16: 

Про внесення змін до Регіональної програми розвитку житлово-комунального 

господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської 

області на 2023-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Регіональної 

програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної 
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трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки» за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 16: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Регіональної програми 

розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної 

трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 17: 

Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва 

Київської області на 2022-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 17: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку 

міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 18: 

Про затвердження Програми забезпечення виконання Київською обласною 

державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною 

радою, на 2025-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2025-2027 роки» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 
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«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 18: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми забезпечення 

виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, 

делегованих Київською обласною радою, на 2025-2027 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 19: 

Про затвердження Програми підтримки і розвитку театрального мистецтва 

Київської області на 2025-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

підтримки і розвитку театрального  мистецтва Київської області на 2025-2027 

роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 4  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 19: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми підтримки і 

розвитку театрального  мистецтва Київської області на 2025-2027 роки» в 

цілому (додається). 

 

Іваненко О.В. 

Зазначив, що Броварська громада є платником податків до обласного бюджету, 

за рахунок коштів якого фінансується Комунальна установа Київської обласної 

ради «Київський академічний обласний музично-драматичний театр  

ім. П.К. Саксаганського», проте жодного виступу театру в м. Бровари не було.  

 

Поліщук С.М. 

Поінформував, що культура не може бути без підтримки державних і обласних 

коштів. Театру необхідно допомагати в організації гастролей, наприклад, 

забезпечення залою, транспортом.  

Комунальна установа Київської обласної ради «Київський академічний 

обласний музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» територіально 

знаходиться в м. Біла Церква, але це не означає, що лише білоцерківчани мають 

змогу відвідувати вистави. Колектив театру дійсно активний, готовий 

виїжджати на гастролі. Подякував за те, що є підтримка театру. Також зазначив, 
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що Білоцерківська міська рада зараз долучається до того, щоб співфінансувати 

цей театр.  

 

Головуючий: 

Надав роз’яснення, що Білоцерківська міська рада долучається до 

співфінансування виключно на сплату податків безпосередньо театром. 

 

Іваненко О.В. 

Повідомив, що він забезпечить театр транспортом, залою тощо і запрошує 

колектив даного театру до м. Бровари. 

 

Головуючий: 

Звернувся до Анни Куценко, радника голови Київської обласної державної 

адміністрації з питань культури, допомогти забезпечити організацію виїзду 

Комунальної установи Київської обласної ради «Київський академічний 

обласний музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» до м. Бровари. 

 

СЛУХАЛИ 20: 

Про затвердження Програми інформаційного забезпечення жителів Київської 

області на 2025–2027 роки. 

 

Горковенко В.В. 

Зауважив, що заходи даної Програми спрямовані лише на потреби Київської 

обласної державної адміністрації, а забезпечення здійснення депутатської 

діяльності та роботи Київської обласної ради в ній не враховано. Зокрема 

йдеться про підтримку вебсайту Київської обласної ради. Як так сталося, що ця 

програма лише для Київської обласної державної адміністрації. 

 

Головуючий: 

Надав роз’яснення, що утримання вебсайту Київської обласної ради 

забезпечується через іншу програму. Але коли Київська обласна рада оголосила 

проведення тендеру на розробку офіційного вебсайту через електронну систему 

публічних закупівель Prozorro, то Київську обласну раду відразу почали 

критикувати упереджені засоби масової інформації, що в період 

повномасштабної війни ми починаємо займатися не тим, чим потрібно. Тому у 

нас сьогодні дуже примітивний сайт, який забезпечує функції виключно 

оприлюднення відповідних рішень, які приймаються на засіданнях постійних 

комісій і на сесії Київської обласної ради. На жаль, критика упереджених 

засобів масової інформації нам не дає можливості розвивати наш сайт. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

інформаційного забезпечення жителів Київської області на 2025–2027 роки» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 3  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 20: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми інформаційного 

забезпечення жителів Київської області на 2025–2027 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 21: 

Про затвердження Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області 

на 2025-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2025-2027 роки» за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 2  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 21: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми розвитку 

автомобільних доріг у Київській області на 2025-2027 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 22: 

Про внесення змін до Програми нагородження відзнаками Київської області на 

2021-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки» за основу. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Головуючий: 

Запросив Семенову Т.М. для оголошення правки до даного проєкту рішення. 
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Семенова Т.М. 

Повідомила, що на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з 

правоохоронними органами та запобіганню корупції було підтримано 

пропозицію щодо внесення змін до обсягів фінансування заходів за напрямом 

(завданням) діяльності Програми «Відзначення державних та професійних свят, 

ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Київською областю, здійснення 

представницьких та інших заходів» у 2024 році. 

Проте Верховна Рада України здійснює розгляд проєкту Закону про внесення 

змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування у 

період дії воєнного стану від 30.08.2024 № 11416-д, який зокрема 

передбачатиме збільшення військового збору. 

У зв’язку з чим, у разі прийняття відповідного законопроєкту, потрібен буде  

додатковий перерозподіл коштів для забезпечення виплати Стипендій Київської 

обласної ради учасникам національного мультипредметного тесту, у розмірі 

43,5 тис. грн. 

Тому, з урахуванням підтриманих пропозицій постійною комісією Київської 

обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, 

правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції, 

запропонувала внести зміни до обсягів фінансування заходів за напрямом 

(завданням) діяльності Програми «Відзначення державних та професійних свят, 

ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Київською областю, здійснення 

представницьких та інших заходів» у 2024 році, а саме: 

- по заходу «Виготовлення Почесних грамот і Подяк Київської обласної ради, 

відзнак «Нагрудний знак «За заслуги перед Київщиною», «Нагрудний знак 

«Почесний житель Київської області» та його мініатюри», диплом стипендіата 

Київської обласної ради (далі – відзнаки Київської обласної ради) згідно із 

описами, затвердженими в установленому порядку, визначити обсяг 

фінансування 790,4 тис. грн. 

- по заходу «Придбання цінних та пам’ятних подарунків, сувенірів, квіткової 

продукції тощо для вручення під час урочистих заходів для нагородження 

депутатів, працівників, підприємств, установ, організацій, трудових колективів 

комунальних підприємств та закладів, окремих осіб, для вручення з нагоди 

відкриття, ювілеїв заснування закладів соціальної інфраструктури області, 

зокрема у галузі освіти, науки, культури, фізичної культури та спорту, охорони 

здоров’я, соціального захисту та інших галузей господарства Київщини, а 

також під час відрядження делегацій та посадових осіб, у тому числі за кордон, 

зустрічі іноземних делегацій, окремих громадян іноземних країн» визначити 

обсяг фінансування 992,1 тис. грн. 

- по заходу «Виплата грошової винагороди до відзнак Київської обласної ради в 

установленому порядку» визначити обсяг фінансування 5 666,3 тис. грн. 

Доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести відповідні 

техніко-юридичні правки до тексту рішення. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування правку до проєкту рішення, озвучену  

Семеновою Т.М. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки» в цілому як 

рішення ради з урахуванням проголосованої правки. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 22: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 23: 

Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Переліку 

природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» за основу і 

в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 23: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Переліку 

природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» в цілому 

(додається). 
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СЛУХАЛИ 24: 

Про звіт Тимчасової контрольної комісії Київської обласної  ради з питань 

дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного 

доступу та використання населенням об’єктів цивільного захисту 

(бомбосховищ) на території Київської області за січень-вересень 2024 року. 

 

Головуючий: 

Надав слово для оголошення звіту голові Тимчасової контрольної комісії 

Київської обласної  ради з питань дотримання вимог законодавства щодо 

належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням 

об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області 

Лазаревій Л.О. 

 

Лазарева Л.О. 

Озвучила звіт Тимчасової контрольної комісії Київської обласної  ради з питань 

дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного 

доступу та використання населенням об’єктів цивільного захисту 

(бомбосховищ) на території Київської області за січень-вересень 2024 року, а 

саме: 

Тимчасова контрольна комісія Київської обласної  ради (далі – Комісія) 

протягом звітного періоду провела 11 засідань, з яких 8 були виїзними. Під час 

цих засідань було оглянуто 71 локацію в Обухівській, Українській, 

Ржищівській, Таращанській, Сквирській, Березанській, Кагарлицькій міських та 

Пірнівській сільській територіальних громадах Київської області. Комісія 

активно співпрацювала з департаментами Київської обласної державної 

адміністрації на постійній основі. Представники департаментів брали участь у 

всіх 11 засіданнях Комісії, надаючи необхідні консультації, технічну допомогу 

та підтримку у вирішенні питань, пов’язаних з укриттями. Також Комісія 

активно взаємодіяла з громадянами. Роботою даної Комісії активно цікавляться 

громадяни, які регулярно звертаються із запитами щодо вирішення проблем з 

укриттями, зокрема їх наявністю або невідповідним станом. Майже на кожному 

засіданні Комісія розглядає звернення від мешканців, що демонструє високий 

соціальний запит на участь у вирішенні цих проблем на місцях. Комісія 

докладає великих зусиль для оперативного реагування на ці звернення та 

забезпечує належне розв’язання питань, що турбують громадськість. Комісія 

почала співпрацю з Міжнародним гуманітарним фондом, налагодила зв’язок з 

Іспанським гуманітарним фондом, що вже дало попередні домовленості про 

забезпечення громад будівельними матеріалами для покращення стану 

укриттів. Ця співпраця значно підвищить ефективність роботи Комісії та 

сприятиме оперативному вирішенню проблем із забезпеченням укриттів. 

Поінформувала присутніх про основні проблеми в громадах, з якими стикалася 

Комісія, а саме:  

- у деяких громадах, зокрема в Українській, Сквирській та Пірнівській є гостра 

потреба у будівництві укриттів через недостатню місткість наявних;  
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- велику увагу необхідно приділити технічному стану укриттів. Багато укриттів 

потребують ремонту, поліпшення вентиляційних систем, відновлення 

гідроізоляції, встановлення додаткових місць для сидіння та обладнання 

санвузлами;  

- також великою проблемою є доступність до укриттів. Укриття часто не 

відповідають вимогам доступності для маломобільних груп населення, що 

створює додаткові ризики під час повітряної тривоги;  

- також останні перевірки показали, що не всюди у громадах є вільний доступ 

для цивільних до укриттів у закладах освіти, коли навчальний процес не 

відбувається;  

- відсутність пожежної безпеки, зокрема вогнегасників та відповідного 

обладнання залишається проблемою для багатьох укриттів.  

Основні пропозиції щодо шляхів вирішення поставлених перед Комісією 

завдань: 

- розробка проєктно-кошторисної документації для нового будівництва або 

реконструкції протирадіаційних укриттів, зокрема, в академічних ліцеях та 

інших освітніх закладах;  

- поліпшення технічного стану наявних укриттів, зокрема, ремонт 

вентиляційних систем гідроізоляції та встановлення нових місць для сидіння;  

- забезпечення доступності укриттів для маломобільних груп населення, що 

включає встановлення пандусів, ліфтів та інших заходів;  

- посилення пожежної безпеки в укриттях шляхом встановлення вогнегасників, 

пожежних сигналізацій та інших засобів реагування на пожежу.  

Наголосила, що робота Тимчасової контрольної комісії є надзвичайно 

важливою в умовах триваючої військової загрози. Забезпечення належного 

стану укриттів, їх доступності та відповідності вимогам безпеки є 

першочерговим завданням для збереження життя і здоров’я мешканців 

Київської області. У зв’язку з цим запропонувала підтримати діяльність Комісії 

на наступні 6 місяців для того, щоб продовжити тримати на контролі питання 

наявності, стану та доступу до укриттів у регіоні та задовольнити суспільний 

запит на безпеку і відповідальність місцевої влади. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звіт Тимчасової контрольної 

комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо 

належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням 

об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області за 

січень-вересень 2024 року» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 24: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звіт Тимчасової контрольної комісії 

Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо 

належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням 

об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області за 

січень-вересень 2024 року» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 25: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10.06.2021  

№ 022-04-VІІІ «Про делегування повноважень Київської обласної ради 

Київській обласній державній адміністрації». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 10.06.2021 № 022-04-VІІІ «Про делегування 

повноважень Київської обласної ради Київській обласній державній 

адміністрації» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 25: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 10.06.2021 № 022-04-VІІІ «Про делегування повноважень 

Київської обласної ради Київській обласній державній адміністрації» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 26: 

Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради «Чорнобильський 

медичний фаховий коледж» дозволу на списання майна, яке належить до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Чорнобильський медичний фаховий коледж» дозволу 

на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 26: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Чорнобильський медичний фаховий коледж» дозволу 

на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 27: 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний спеціалізований медичний центр» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

некомерційному підприємству Київської обласної ради «Київський обласний 

спеціалізований медичний центр» дозволу на списання майна, яке належить до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Шуст О.А. 

Повідомила, що вона підтримує даний проєкт рішення, але під час голосування 

у неї не спрацювала картка. 

 

Головуючий: 

Запропонував після закінчення пленарного засідання подати заяву про 

підтримання зазначеного питання і врахування голосу «За» до результатів 

голосування за даний проєкт рішення. 

 

ВИРІШИЛИ 27: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований 

медичний центр» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 28: 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Обласне психіатрично-наркологічне медичне об’єднання» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

некомерційному підприємству Київської обласної ради «Обласне психіатрично-

наркологічне медичне об’єднання» дозволу на списання майна, яке належить до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 28: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Обласне психіатрично-наркологічне 

медичне об’єднання» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 29: 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

некомерційному підприємству Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 29: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 30: 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

некомерційному підприємству Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 30: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 31: 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

некомерційному підприємству Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 31: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 32: 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

некомерційному підприємству Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 32: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 33: 

Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради «Мала академія 

наук учнівської молоді» дозволу на списання об’єктів нерухомого майна, які 

належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Мала академія наук учнівської молоді» дозволу на 

списання об’єктів нерухомого майна, які належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 33: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Мала академія наук учнівської молоді» дозволу на 

списання об’єктів нерухомого майна, які належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 34: 

Про надання Комунальному підприємству Київської обласної ради «Управління 

споруд» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

підприємству Київської обласної ради «Управління споруд» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 34: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному підприємству 

Київської обласної ради «Управління споруд» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 35: 

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  
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Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 35: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 36: 

Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність територіальної громади міста Києва. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність територіальної громади 

міста Києва» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 36: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області у комунальну власність територіальної громади міста Києва» 

в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 37: 

Про надання згоди на передачу нерухомого майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Тетіївської міської територіальної громади. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на передачу 

нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області у комунальну власність Тетіївської міської територіальної 

громади» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 37: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на передачу нерухомого 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області у комунальну власність Тетіївської міської територіальної громади» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 38: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Кагарлицької міської територіальної громади. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області у комунальну власність Кагарлицької міської територіальної 

громади» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 38: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області у комунальну власність Кагарлицької міської територіальної громади» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 39: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області до комунальної 

власності Маловільшанської сільської територіальної громади. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області до комунальної власності Маловільшанської сільської 

територіальної громади» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 39: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області до комунальної власності Маловільшанської сільської територіальної 

громади» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 40: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області до комунальної 

власності Білоцерківської міської територіальної громади. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області до комунальної власності Білоцерківської міської 

територіальної громади» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 40: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області до комунальної власності Білоцерківської міської територіальної 

громади» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 41: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Кагарликтепломережа». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» на баланс 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Кагарликтепломережа» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 41: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Кагарликтепломережа» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 42: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Кагарликтепломережа» на баланс 

Комунального підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального підприємства Київської обласної ради 

«Кагарликтепломережа» на баланс Комунального підприємства «Києво-

Святошинська тепломережа» Київської обласної ради» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 42: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального підприємства Київської обласної ради 

«Кагарликтепломережа» на баланс Комунального підприємства «Києво-

Святошинська тепломережа» Київської обласної ради» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 43: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Стрітівський педагогічний фаховий коледж 

кобзарського мистецтва» на баланс Київського обласного центру соціально-

психологічної реабілітації дітей «Стрітівка». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Стрітівський педагогічний фаховий коледж кобзарського мистецтва» на 

баланс Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Стрітівка» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 43: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «Стрітівський 

педагогічний фаховий коледж кобзарського мистецтва» на баланс Київського 

обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Стрітівка» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 44: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «База спеціального медичного постачання» на 

баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський 

медичний фаховий коледж». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «База 

спеціального медичного постачання» на баланс Комунального закладу 

Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 44: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «База 

спеціального медичного постачання» на баланс Комунального закладу 

Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 45: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський медичний фаховий коледж». 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний 

фаховий коледж» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 45: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального 

закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» 

в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 46: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Центру 

комплексної реабілітації та надання соціальних послуг на баланс Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Київський академічний обласний 

музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського». 

 

Іваненко О.В. 

Запитав чи правильно він зрозумів, що Комунальному підприємству Київської 

обласної ради «Київський академічний обласний музично-драматичний театр 

ім. П.К. Саксаганського» передається генератор. Також зауважив, що 

Білоцерківська міська рада не в змозі навіть генератор придбати. 

 

Головуючий: 

Надав роз’яснення, що з балансу Центру комплексної реабілітації та надання 

соціальних послуг на баланс Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Київський академічний обласний музично-драматичний театр ім. П.К. 

Саксаганського» передається генератор 55 кВт, який Центром комплексної 

реабілітації та надання соціальних послуг не використовується. Наголосив, що 

Комунальне підприємство Київської обласної ради «Київський академічний 

обласний музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» – це наш 

комунальний заклад і ми маємо забезпечити його повноцінне функціонування. 

Запропонував  підтримати даний проєкт рішення. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Центру комплексної реабілітації та надання 
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соціальних послуг на баланс Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Київський академічний обласний музично-драматичний театр  

ім. П.К. Саксаганського» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 46: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг 

на баланс Комунального підприємства Київської обласної ради «Київський 

академічний обласний музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 47: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 28.08.2024 № 815 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний перинатальний центр» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради від 28.08.2024 № 815 

«Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

перинатальний центр» на баланс Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 47: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов'язки голови Київської обласної ради від 28.08.2024 № 815 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний перинатальний 

центр» на баланс Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 48: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття нерухомого майна із комунальної 

власності Калитянської селищної територіальної громади до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Надав роз’яснення до даного проєкту рішення. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття нерухомого майна із комунальної власності Калитянської селищної 

територіальної громади до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 48: 

Прийняти рішення обласної ради «Про  надання згоди  на безоплатне прийняття 

нерухомого майна із комунальної власності Калитянської селищної 

територіальної громади до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 49: 

Про приєднання Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» до 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про приєднання Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» до Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 49: 

Прийняти рішення обласної ради «Про приєднання Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» до Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» в 

цілому (додається). 

 

Іваненко О.В. 

Зазначив, що на сьогодні саме Комунальним некомерційним підприємством 

Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» 

надаються найкращі реабілітаційні послуги. Звернувся до голови Київської 

обласної ради та до голови Київської обласної державної адміністрації з 

проханням не знищувати реабілітаційний центр, оскільки якщо після 

приєднання лікарень не будуть надаватися реабілітаційні послуги або будуть 

надаватися не в повному обсязі, то ми з воїнами прийдемо в цю залу. 

 

Головуючий: 

Надав слово голові Київської обласної державної адміністрації Кравченку Р.А. 

 

Кравченко Р.А. 

Зауважив, що об’єднання двох лікарень не призведе до знищення 

реабілітаційного центру. Надання реабілітаційних послуг залишається в 

пріоритеті, і вони не просто будуть збережені, а будуть і надалі розвиватися. 

Наголосив, що він особисто зустрічався з американським меценатом Деллом 

Лоєм Хансеном та представниками його Фонду. За результатами цієї зустрічі 

вже розпочалась спільна робота з розробки концепції створення сучасного 

реабілітаційного госпіталю. Із залученням інвестицій американського Фонду 

буде побудований новий триповерховий реабілітаційний корпус із сучасними 

новітніми технологіями. Звернувся до Іваненка О.В. з проханням не 

звинувачувати всіх у знищенні реабілітаційного центру і не вводити 

громадськість в оману, оскільки наразі це безпідставні звинувачення. Якщо у 

Іваненка О.В. є докази цьому, то нехай їх надає.  

 

Іваненко О.В. 

Погодився із словами Кравченка Р.А., що розмова про інвестиції і будівництво 

закладу ведеться, але це жодним чином не пов’язано з об’єднанням лікарень. 

Наголосив на тому, що він вивчив це питання і навіть відвідав обласну клінічну 

лікарню, в якій не надаються реабілітаційні послуги, а кошти виділяються. 

Адже станом на сьогодні, на його думку, немає достатнього фінансування на 

фахівців реабілітаційного центру, реабілітологів, які отримують мінімальну 

заробітну плату. Закликав до раціонального використання коштів, які 

виділяються на ці установи. Ще раз підкреслив, що він детально і глибоко 

розібрався в цих питаннях, та висловив побоювання з приводу подальшого 

функціонування реабілітаційного центру.  
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Кравченко Р.А. 

Повернувся до питання, поставленого Іваненку О.В., щодо його звинувачень з 

приводу знищення реабілітаційного центру, та ще раз попросив надати докази 

цьому. Зауважив, що Іваненко О.В. не розібрався в цьому до кінця, оскільки 

фінансування центру здійснюється у тому числі і Національною службою 

здоров’я України (НСЗУ). При цьому існують певні пакети медичних послуг і 

кожен з них має свою тарифікацію в НСЗУ. Але цього недостатньо для такого 

центру і кожен місяць він потребує від 700 до 800 тисяч дотацій з обласного 

бюджету на своє функціонування. Встановити більшу заробітну плату зараз 

немає можливості. Інвестори, зокрема сім’я Пінчуків, надають кошти на 

обладнання та устаткування центру, але ці кошти не використовуються на 

заробітну плату. Вона фінансується з державного та обласного бюджетів. 

Підсумовуючи свій виступ, закликав до неупередженості у своїх 

висловлюваннях. 

 

СЛУХАЛИ 50: 

Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства «Києво-

Святошинська тепломережа» Київської обласної ради. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Статуту 

Комунального підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 50: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Статуту Комунального 

підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 51: 

Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Управління споруд». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Статуту 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Управління споруд» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  
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«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 51: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Статуту Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Управління споруд» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 52: 

Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування 

та постачання, послуги з постачання теплової енергії Комунальному 

підприємству Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа», 

Комунальному підприємству «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради на планований період (01 жовтня 2024 року – 30 вересня  

2025 року). 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про встановлення тарифів на 

теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з 

постачання теплової енергії Комунальному підприємству Київської обласної 

ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа», Комунальному підприємству 

«Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради на планований 

період (01 жовтня 2024 року – 30 вересня 2025 року)» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 52: 

Прийняти рішення обласної ради «Про встановлення тарифів на теплову 

енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 

теплової енергії Комунальному підприємству Київської обласної ради 

«Переяслав-Хмельницьктепломережа», Комунальному підприємству «Києво-

Святошинська тепломережа» Київської обласної ради на планований період     

(01 жовтня 2024 року – 30 вересня 2025 року)» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 53: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 19.07.2024 № 669 «Про звільнення директора Комунального 

закладу Київської обласної ради «Богуславський гуманітарний фаховий коледж 

імені І.С. Нечуя-Левицького», яким звільнено Лисака Станіслава 

Володимировича. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 19.07.2024 № 669 

«Про звільнення директора Комунального закладу Київської обласної ради 

«Богуславський гуманітарний фаховий коледж імені І.С. Нечуя-Левицького», 

яким звільнено Лисака Станіслава Володимировича» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 53: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 19.07.2024 № 669 «Про 

звільнення директора Комунального закладу Київської обласної ради 

«Богуславський гуманітарний фаховий коледж імені І.С. Нечуя-Левицького», 

яким звільнено Лисака Станіслава Володимировича» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 54: 

Про звільнення генерального директора Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр 

реабілітаційної медицини» Кучми І.Л. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звільнення генерального 

директора Комунального некомерційного підприємства Київської обласної 

ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» Кучми І.Л.» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 54: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звільнення генерального директора 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр реабілітаційної медицини» Кучми І.Л.» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 55: 

Про надання отримувачам компенсації за пошкоджені/знищені об’єкти 

нерухомого майна, які було пошкоджено/знищено внаслідок бойових дій, 
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терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання отримувачам 

компенсації за пошкоджені/знищені об’єкти нерухомого майна, які було 

пошкоджено/знищено внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 55: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання отримувачам компенсації за 

пошкоджені/знищені об’єкти нерухомого майна, які було пошкоджено/знищено 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 56: 

Про затвердження Положення щодо преміювання, встановлення надбавок 

керівникам закладів (установ) освіти спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області, що належать до сфери управління 

департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Положення щодо 

преміювання, встановлення надбавок керівникам закладів (установ) освіти 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, що 

належать до сфери управління департаменту освіти і науки Київської обласної 

державної адміністрації» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 56: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Положення щодо 

преміювання, встановлення надбавок керівникам закладів (установ) освіти 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, що 

належать до сфери управління департаменту освіти і науки Київської обласної 

державної адміністрації» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 57: 

Про затвердження перспективної мережі ліцеїв, які перебувають у спільній 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження перспективної 

мережі ліцеїв, які перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 57: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження перспективної мережі 

ліцеїв, які перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 58: 

Про кошторисну заробітну плату, що може враховуватись при визначенні 

вартості будівництва об’єктів, які споруджуються із залученням коштів 

обласного бюджету Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про кошторисну заробітну плату, 

що може враховуватись при визначенні вартості будівництва об’єктів, які 

споруджуються із залученням коштів обласного бюджету Київської області» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 58: 

Прийняти рішення обласної ради «Про кошторисну заробітну плату, що може 

враховуватись при визначенні вартості будівництва об’єктів, які 

споруджуються із залученням коштів обласного бюджету Київської області» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 59: 

Про затвердження Порядку надання у тимчасове користування місць 

розташування рекламних засобів, що перебувають у спільній власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Порядку надання 

у тимчасове користування місць розташування рекламних засобів, що 

перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 59: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Порядку надання у 

тимчасове користування місць розташування рекламних засобів, що 

перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 60: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16 травня 2024 року 

№ 943-26-VIII «Про оголошення нововиявлених та скасування існуючих 

територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на 

території Київської області». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 16 травня 2024 року № 943-26-VIII «Про 

оголошення нововиявлених та скасування існуючих територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської 

області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 60: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 16 травня 2024 року № 943-26-VIII «Про оголошення 

нововиявлених та скасування існуючих територій та об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення на території Київської області» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 61: 

Про оголошення ботанічного заказника місцевого значення «Віковий сосновий 

ліс» на території Київської області. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про оголошення ботанічного 

заказника місцевого значення «Віковий сосновий ліс» на території Київської 

області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 61: 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічного заказника 

місцевого значення «Віковий сосновий ліс» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 62: 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Черемша» 

на території Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про оголошення ботанічної 

пам’ятки природи місцевого значення «Черемша» на території Київської 

області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 62: 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Черемша» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 63: 

Про затвердження коригування проєкту зон санітарної охорони Велико-

Димерського родовища питних підземних вод водозабору ІП «Кока-Кола 

Беверіджис Україна Лімітед» у Броварському районі Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження коригування 

проєкту зон санітарної охорони Велико-Димерського родовища питних 

підземних вод водозабору ІП «Кока-Кола Беверіджис Україна Лімітед» у 

Броварському районі Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 63: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження коригування проєкту зон 

санітарної охорони Велико-Димерського родовища питних підземних вод 

водозабору ІП «Кока-Кола Беверіджис Україна Лімітед» у Броварському районі 

Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 64: 

Про надання згоди на списання заборгованості за бюджетними позичками, 

наданими з обласного бюджету у 2003-2004 роках Київському обласному 

комунальному підприємству «Регіональний фонд». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на списання 

заборгованості за бюджетними позичками, наданими з обласного бюджету у 

2003-2004 роках Київському обласному комунальному підприємству 

«Регіональний фонд» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 64: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на списання 

заборгованості за бюджетними позичками, наданими з обласного бюджету у 

2003-2004 роках Київському обласному комунальному підприємству 

«Регіональний фонд» в цілому (додається). 

 

Титикало Р.С. 

Подякував головуючому за оперативне ведення сесії. 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

виконавчим апаратом обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 

Запитав чи є у депутатів зауваження щодо ведення пленарного засідання.  

Депутати не озвучили зауважень до ведення пленарного засідання. 
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Головуючий: 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив чергову двадцять восьму сесію 

Київської обласної ради закритою. 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

Після закриття пленарного засідання виконавчим апаратом Київської обласної 

ради надано інформацію, що депутатом Київської обласної ради  

Лазаревою Л.О. подано лист вх. КОР від 10.10.2024 № 08-04/Л-1918 про 

зарахування її голосу «За» до результатів голосування за питання «Про надання 

Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної ради 

«Київський обласний спеціалізований медичний центр» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області», оскільки під час голосування стався технічний збій і її 

голос не був зарахований.  

 

 

 

 

Погоджено 

Голова Секретаріату сесії                                 Олена ШУСТ 


